OGUTUHT NNACTUKOBDLIN

Ana roppmnpoBaHHbIX TPYO, KOHHEKTOP NPAMOM C KOHUYECKMM YNIOTHEHUEM,
C NOBbILEHHOM TEPMOCTOMKOCTbIO, METaNINYECKMM BBOAOM UM 3aLLMUTON OT BblAEPruBaHms

WQGMZ.DS

KOHHEKTOp BMHTOBOW MPAMOM C KOHWMYECKUM YMNAOTHEHMEM W
pa3rpy3Kol OT HaTAKeHUsa U meTannuyeckum ssogom WQGMZ.DS
CNYXUT ANA BbICTPOro 1 HaZEeXHOro NpUcoeanHeHna roppupoBaH-
HbIX TPYD K METAaNIMYECKMM KOpMycam 3/1eKTPOTEXHUYECKUX
YCTPOMCTB - K KAEMMHbIM U COEAMHUTENbHBIM KOPOOKam, npwu
BBOAE B pacnpepenutesibHble LWKadbl, CBETUAbHUKKU, MOCTaM
ynpasneHna u ap. bnarogapa CUAMKOHOBBIM  YMAOTHUTENAM,
MMEEeT NOBbIWEHHYH TEPMOCTOMKOCTb.

BbicoKaa cTeneHb 3awmThbl IP68 gocTuraetTca npuMmeHeHmem cneum-
ANIbHOTO MOJIMMEPHOrO0 YMJIOTHUTENA, YCTAaHOB/NIEHHOIO BHYTPU
KOpnyca KOHHEKTOpPa, a BCTPOEHHaA meTannmyeckas mydpra cHUMa-
eT HanpsKeHne ¢ GUTUHIa BO BPEMA MOHTAXKa. BHYTpU KOHHEKTO-
pa YCTaHOBNEH KOHMYECKMI CaNbHUK, KOTOPbIA MpU 3aTATMBaHUM
MmybTbl obecrneymMBaeT HaAeKHOe ynnoTHeHue Kabensa. Takum
06pasom GUTKHT BbINOAHAET PYyHKLMIO KabenbHOro BBOAA.

SProHOMUYHbIA AM3aliH U KOHCTPYKLMA KOHHEKTOpa MO3BOAAIOT
NpPoun3BoAMUTb YAOOHbIM M BbICTPLI MOHTaX NpU NpUCOeAUHEHUU
rodprpoBaHHbIX TPY6 C NMPONOMKEHHbIM B HUX Kabenem K Kopnycy
9N1eKTPOTEXHUYECKOro ycTpoincTea. YA06cTBO MOHTaxa obecneun-
BAETCA KOHCTPYKTUBHOM 0COBeHHOCTblo PuTMHra. He Tpebyetca
CNeLmManbHOro MHCTPYMeHTa. [ns MOHTaXKa LOCTaTOYHO BCTAaBUTb
rodpupoBaHHyto Tpyby B KOHHEKTOP A0 ynopa Ana obecnedyeHus
Tpebyemon 3almTbl OT NonagaHuA BAarv U Nbian. CneuuanbHbIR
duKcaTop HageKHOo yaepkusaeT Tpyby M He No3BoNAET U3B/eYb
ee Npoun3BOabHbIM cnocobom. na nssneyeHma roppmpoBaHHOM
Tpybbl [OCTAaTOUYHO HaxKaTb Ha GUKCHMpPYytOLEee KOMbLO U BbITAHYTb
Tpyby u3 dutnHra. Kabenb Ppurcnpyetcsa 3atarmBaHMemM ynaoTHU-
TeNbHON MydTbl.

MpocToTa YCTaHOBKU U M3BNEYEHWUS roPpMpPOBaHHOW Tpybbl M3
KOHHEeKTOpa M03BO/AET S3KOHOMUTb HONbLIOE KONMYECTBO Bpeme-
HW, KOTOPOEe paHblUe 3aTPauMBaAM NPU MOHTAXKEe 3/1eKTPONPOBOA-
KMW.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

Martepwnan nsrotosneHmsa

MaTtepuan ynnotHutenen CUNIMKOH
Temnepatypa aKkcnayatauumm -40C ... +100C
KpaTkoBpemeHHoe Bo3gencteme  +120C

IP68 (c Konbuom O-ring)
V2 (UL94) - He roptounit
camosaTyxatowui

CreneHb 3aLuTbl
OrHecTomKocCTb

PacnpocTpaHeHue ropeHus
CoaepskaHue ranoreHos He COAEPKMT rasioreHos,

6e3 pochopa 1 Kagmun

MpenmyuwiecTtsa: ynaoTHeHMe BBOAMMOTO Kabens, meTannnyeckas Myd)Ta,
BbICOKaA MexaHW4ecKaa 1 ygapHaa NpoYHOCTb, COOTBeTCTBYeT JupeKTmse

RoHS

BblIbOP KOHHEKTOPA

noanamug + HUKeAnpoBaHHaaA NaTyHb

BblbepuTe NOAXOAALLMIA MaTepman KOHHEKTOPA B
3aBWCMMOCTM OT TEMNEPATYPbI, KOPPO3UMNHOW CTOMKO-
CTW U OTHECTOMKOCTM

onpepenute pasmep ropprMpoBaHHOM Tpybbl B COOT-
BETCTBUM C HAPYKHbIM AMAMETPOM MPOK/IaLblIBAEMO-
ro kabens ( 10% cBob604HOro NPOCTPAHCTBA OCTaBbTe
ONA oAMHOYHOro Kabensa u 25% npu npoknagke
HECKONbKMX Kabenen nan nposoLoB)

onpeaenvte guameTp o6KMmaemoro Kabens
BblbepuTe NOAXOAALLMA KOHHEKTOP B COOTBETCTBUM C
TpebyembiM CTaHAAPTOM pe3bbbl, CTeNEHbO 3aLLMUTHI,
061aCcTblo MPUMEHEHMA U MNp.

NPOKOHCYNbTUPYMNTECH C CNYKOOMN TEXHUYECKOWN
NoAAEePKKM AN1A MOHTaXKa B CNeLManbHbIX YCI0BUAX

KoHTpranka GM u3 HuKe-
NINPOBAHHOW NaTyHU
CAYHKUT

ona pukcaumm GUTUHra B
KOpPMycax ¢ TOHKUMMU
cTeHKamu, 6e3
pe3bb0BbIX OTBEPCTUIA
(onuma)

r. CaHkT-leTepbypr
8(812) 332-5205 d ‘Rl(“
https://gk-tmc.ru o

zakaz@gk-tmc.ru




WQGMZ.DS-M12 G/6.5/AD13.0 WE0705500 WQGMZ.DS-M12 B/6.5/AD13.0 WEO0708500 M12X1.5 13,0 6 20 4,5-6,5
WQGMZ.DS-M12 G/8/AD13.0 WE0705600 WQGMZ.DS-M12 B/8/AD13.0 WEO0708600 M12X1.5 13,0 6 20 5-8

WQGMZ.DS-M16 G/6.5/AD13.0 WE0705700 WQGMZ.DS-M16 B/6.5/AD13.0 WEO0708700 M16X1.5 13,0 7 20 4,5-6,5
WQGMZ.DS-M16 G/8/AD13.0 WEQ705800 WQGMZ.DS-M16 B/8/AD13.0 WE0708800 M16X1.5 13,0 7 20 5-8

WQGMZ.DS-M20 G/9.5/AD15.8 WEQ0705900 WQGMZ.DS-M20 B/9.5/AD15.8 WE0708900 M20X1.5 15,8 7 23 6,5-9,5
WQGMZ.DS-M20 G/10/AD15.8 WEQ706000 WQGMZ.DS-M20 B/10/AD15.8 WEQ0709000 M20X1.5 15,8 7 23 7-10

WQGMZ.DS-M20 G/10/AD18.5 WEQ706100 WQGMZ.DS-M20 B/10/AD18.5 WE0709100 M20X1.5 18,5 7 26 7-10

WQGMZ.DS-M20 G/10/AD21.2 WEQ706200 WQGMZ.DS-M20 B/10/AD21.2 WE0709200 M20X1.5 21,2 7 29,5 7-10

WQGMZ.DS-M20 G/13/AD21.2 WE0706300 WQGMZ.DS-M20 B/13/AD21.2 WEO0709300 M20X1.5 21,2 7 29,5 9-13

WQGMZ.DS-M25 G/13/AD21.2 WE0706400 WQGMZ.DS-M25 B/13/AD21.2 WEO0709400 M25X1.5 21,2 7 29,5 9-13

WQGMZ.DS-M25 G/15/AD21.2 WE0706500 WQGMZ.DS-M25 B/15/AD21.2 WEO0709500 M25X1.5 21,2 7 29,5 12-15
WQGMZ.DS-M25 G/13/AD28.5 WE0706600 WQGMZ.DS-M25 B/13/AD28.5 WEO0709600 M25X1.5 28,5 7 37 9-13

WQGMZ.DS-M25 G/15/AD28.5 WE0706700 WQGMZ.DS-M25 B/15/AD28.5 WEO0709700 M25X1.5 28,5 7 37 12-15
WQGMZ.DS-M32 G/18/AD28.5 WE0706800 WQGMZ.DS-M32 B/18/AD28.5 WEO0709800 M32X1.5 28,5 8 37 14-18
WQGMZ.DS-M32 G/20/AD28.5 WEQ706900 WQGMZ.DS-M32 B/20/AD28.5 WE0709900 M32X1.5 28,5 8 37 17-20
WQGMZ.DS-M32 G/18/AD34.5 WEQ707000 WQGMZ.DS-M32 B/18/AD34.5 WEQ0710000 M32X1.5 34,5 8 44 14-18
WQGMZ.DS-M32 G/20/AD34.5 WEQ707100 WQGMZ.DS-M32 B/20/AD34.5 WE0710100 M32X1.5 34,5 8 44 17-20
WQGMZ.DS-M32 G/25/AD34.5 WEQ707200 WQGMZ.DS-M32 B/25/AD34.5 WE0710200 M32X1.5 34,5 8 44 21-25
WQGMZ.DS-M40 G/18/AD34.5 WEQ707300 WQGMZ.DS-M40 B/18/AD34.5 WE0710300 M40X1.5 34,5 9 44 14-18
WQGMZ.DS-M40 G/20/AD34.5 WEQ707400 WQGMZ.DS-M40 B/20/AD34.5 WEO0710400 M40X1.5 34,5 9 44 17-20
WQGMZ.DS-M40 G/25/AD34.5 WEQ707500 WQGMZ.DS-M40 B/25/AD34.5 WEO0710500 M40X1.5 34,5 9 44 24-25
WQGMZ.DS-M40 G/28/AD34.5 WEQ707600 WQGMZ.DS-M40 B/28/AD34.5 WEO0710600 M40X1.5 34,5 9 44 24-28
WQGM?Z.DS-M40 G/25/AD42.5 WEQ707700 WQGMZ.DS-M40 B/25/AD42.5 WEO0710700 M40X1.5 42,5 9 52 21-25
WQGMZ.DS-M40 G/28/AD42.5 WEQ707800 WQGMZ.DS-M40 B/28/AD42.5 WEO0710800 M40X1.5 42,5 9 52 24-28
WQGMZ.DS-M50 G/32/AD42.5 WEQ0707900 WQGMZ.DS-M50 B/32/AD42.5 WE0710900 M50X1.5 42,5 9 52 27-32
WQGMZ.DS-M50 G/36/AD42.5 WEQ708000 WQGMZ.DS-M50 B/36/AD42.5 WE0711000 M50X1.5 42,5 9 52 32-36
WQGMZ.DS-M50 G/36/AD54.5 WEQ708100 WQGMZ.DS-M50 B/36/AD54.5 WE0711100 M50X1.5 54,5 9 64 32-36
WQGMZ.DS-M50 G/40/AD54.5 WEQ708200 WQGMZ.DS-M50 B/40/AD54.5 WE0711200 M50X1.5 54,5 9 64 36-40
WQGMZ.DS-M63 G/36/AD54.5 WEQ0708300 WQGMZ.DS-M63 B/36/AD54.5 WE0711300 M63X1.5 54,5 10 64 32-36
WQGMZ.DS-M63 G/43/AD54.5 WEQ708400 WQGMZ.DS-M63 B/43/AD54.5 WEQ711400 M63X1.5 54,5 10 64 39-43

uBeT pUTUHra:
B— uepHbiii (RAL 9005)
G— cepbliii (RAL 7035)

MprmevaHue: ans 3akasa GUTUHIOB C pe3bboit TMNa PG m G MPOKOHCYAbTUPYHUTECH C

Halewn cy>K6oi TEXHUUYECKON NoaaepsKKN.

r. CaHkT-NeTepbypr
8(812) 332-5205
https://gk-tmc.ru
zakaz@gk-tmc.ru

MC)

WALTHIIE I KTPOED D e A
T by P ST




